



**Protokoll 5-2022 fört vid styrelsemöte med Svenska Pudelklubbens Centralstyrelse
den 6 april kl 19.00–22.00 via videolänk**

Närvarande: Fredrik Nilsson, ordförande
Lena Petri, vice ordförande
Mona Plånborg Grenholm
Sonja Hagelberg
Beatrice Utterström (t.o.m. § 72)
Malin Hult
Stefan Mörk, suppleant
Anna Johansson, suppleant
Aleksandra Palumbo, suppleant (t.o.m. § 72)
Leone Nyman, suppleant

Anmäلت förhinder: Christina Anehagen
Denise Lundholm
Susanne Gustafsson, adjungerad kassör

Vid protokollet: Sonja Hagelberg
Innehåller §§ 71–90

§ 71 Mötets öppnande

Ordförande Fredrik Nilsson hälsade alla välkomna.

§ 72 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§ 73 Val av justerare

Mötet valde Lena Petri till justerare.

§ 74 Föregående mötesprotokoll och beslutslista

Protokoll nr 3-2022 gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.

Beslut	Datum för beslut	På gång	Utfört (av vem och datum)
Beslut att organisationsgruppen börjar arbeta med följande fyra punkter med stöd från CS: arbetsbeskrivningar, beslut från tidigare pudelfullmäktige och protokoll, handboken och	13 juli 2021		

Beslut	Datum för beslut	På gång	Utfört (av vem och datum)
årshjulet.			
Vi undersöker ytterligare alternativ till RushFiles för pågående arbeten. Uppdrogs till Malin Hult att titta på kostnader och behov samt att höra med avdelningarna vilka som kan hjälpa till om olika möjligheter till molntjänster.	12 oktober 2021		
Angående Anna Fribergs utökande av rasregister: Beslut att Aleksandra Palumbo skickar till avdelningarna som svarar inom en månad.	8 februari 2022		Bara en avdelning har svarat.
Angående Lena Perssons utökande av rasregister: Beslut att Aleksandra Palumbo skickar till avdelningarna som svarar inom en månad.	8 februari 2022		Bara en avdelning har svarat.
AU-beslut Nytt PRCD-test, SPK står inte för det. SPK har redan betalat för ett PRCD-test hos av SKK godkänt laboratorium. DNA-testet gjort och ärendet överlämnat till SKK. Beslut att godkänna AU-beslutet.	8 mars 2022		
Avel och hälsa. Beslut att UoA-kommittén tar fram en rutin för omregistrering av färg	8 mars 2022		
Uppdrogs till Fredrik Nilsson att fråga SKK/AK om hur det går med nya mallen för RAS och även höra vilka tidsramar vi ska jobba med för att bli klara.	8 mars 2022		
RUU önskar en budget på 10.000 kronor till föreläsningar, material m.m. Beslutade att lägga det som förslag i budgeten.			
Pudelnationalen 2023. Uppdrogs till Beatrice Utterström, Aleksandra Palumbo och Fredrik Nilsson att arbeta fram kravlistan som underlag till offert från Tånga.	8 mars 2022		
Den domare vi inte tillstyrkt att bli pudeldomare har ansökt på nytt. Vi har tre månader på oss att svara. Beslut att ta på nästa möte.	8 mars 2022		
Vad händer med renrasiga	8 mars 2022		

Beslut	Datum för beslut	På gång	Utfört (av vem och datum)
hundar? Maila SKK angående Tyskland – vad händer med våra raser? Vad händer med utställningshundarna i Tyskland och vad är anledningen att pudlarna ska vara med? Uppdrogs till Sonja Hagelberg att tillsammans med Fredrik Nilsson skriva till SKK.			
Pudelseminariet För att få de föreläsare som vi planerar att ha på pudelseminariet måste vi flytta seminariet till den 17–18 september, beslut fattat om dessa nya datum.	8 mars 2022		
Beslutade att flytta verksamhetskonferensen till den 1-2 oktober.	8 mars 2022		

§ 75 Ekonomisk rapport

Fortsatt god ekonomi.

§ 76 Medlemsrapport

33 nya medlemmar på en månad. Medlemsantalet för februari 2022 var 3899 medlemmar och sista mars 3932 medlemmar. Vi närmar oss 4000 med stormsteg. Medlemsantalet sista mars 2021 var 3516 medlemmar.

§ 77 AU-beslut

Beslut att godkänna AU-beslutet att arvodera Mentalpoolen med 1.500:- kr för föreläsning.

§ 78 Kommittéer och arbetsgrupper

- Avel och hälsa.
 - RAS. SKK/Avelskommittén påbörjade 2021 en helt ny mall för RAS. Den är klar men har fastnat hos SKK marknadsföringskommitté. Fredrik har kontakt med AK och vi ska få hjälp och en grundmall att gå efter.
 - Begäran om betalning för DNA-test har kommit. Vi betalar inte för DNA-tester som vi inte har underlag från t.ex. SKK att bekosta i forskningssyfte/oklarheter. Förslag att vi skriver tydligt vad vi betalar ut och annat inte. Text att ha i handboken.
 - Rådgivning, uppfödning och utbildning. Planerar ett möte i veckan med mentorerna. Många som redan anmält sig till Mikael Nilssons föreläsning om pudelstandarden.

När det gäller mentorerna kommer möte nummer två att hållas i morgon.

- Pudels färger
 - SAR. Har haft möte inför pudelfullmäktige.

- Standardfärger. Fredrik Nilsson har haft kontakt med olika klubbar och gjort en sammanställning från olika länder vilka registreringsregler de har när det gäller flerfärgade och solida pudlar.

Kommittén för arbetande pudlar

- Pudel-SM. Inget att rapportera.
- Bidrag för utfört BPH.
- Diplom BPH-uppfödare. Diplomsteg guld, silver och brons. Förslag att 25 st beskrivna pudlar från egen uppfödning ger guld, 15 st silver och 5 st brons.
Krav på uppfödaren: registrerat kennelnamn, uppfödaren/uppfödarna ska vara medlem i Svenska Pudelklubben och ange medlemsnummer. Krav på hundarna: registrerade i SKK, pudel av godkänd färg samt deltagit på BPH. Vid ansökan ska det anges var pudlarna har utfört sina BPH samt datum för dessa.
Diplom för varje steg fås i pappersform samt webbmärke. **Beslut** att publicera en lista med uppfödarna med medaljerna. **Beslut** att CS köper en skrivare som klarar tjockare papper. **Uppdrag till** Lena Petri att köpa skrivaren.
- Årets pudel-listorna. Arbetande pudlar arbetar vidare med att förenkla systemet vid deltagande för listorna i Årets Pudel.
- Arbetande pudlar tar även fram en arbetsbeskrivning och mall till listansvariga.
- **Beslut** om föreläsning om BPH av Mentalpoolen. 127 anmälda just nu.

Marknadsföringskommittén

- Hemsida. Årshandlingarna ligger på hemsidan.
- Nyhetsbrev
- Pudelnytt. Har haft möten och olika tema och artiklar är planerade för 2022, b.la pudelklubben 80 år. Materialpriser/papper har ökat väldigt mycket enligt tryckeriet. Vi räknar med en rejäl höjning av kostnaderna för att producera Pudelnytt.
- Facebook/Instagram. Rullar på som vanligt.
- Pudelfilm. Inget.
- Mässor. Inget.
- Sponsorer. Samtliga sponsorer har fått mejl om erbjudande att skicka med reklamblad om sina företag till kunder i SPKs shop. Fick respons av Svedea och sänder med deras reklamblad när det finns utrymme i portot.
- Almanackan planeras att gå med i Pudelnytt nr 4.

Utställningskommittén

- Domargruppen. SPK CS **tillstyrker** två ansökningar att bli pudeldomare. Personen som vi avstyrkte har ansökt på nytt. Vi **avstyrker** även nu. **Uppdrags till** Malin Hult och Stefan Mörk att formulera orsaken och skicka till Fredrik Nilsson och Aleksandra Palumbo.
- Poodle of the year i England – svensk variant, pudelgala. CS utser arbetsgrupp med inspiration från England. Utse Årets pudel under 2023. **Beslut** att tillsätta arbetsgrupp. **Beslut** att Aleksandra Palumbo och Stefan Mörk ingår i arbetsgruppen och drar upp riktlinjerna för den.
- Pudelnationalen 2023. Svårt att få kontakt med Vilsta; vi frågar efter offert från Tånga Hed med möjlighet att arrangera utställningen inomhus.

Vad händer med renrasiga hundar?

Inget att rapportera.

Organisationsgruppen

- Handboken. Under slutlig redigering. Årshjulet på gång.

§ 79 Pudelfullmäktige

PowerPoint-presentation för alla att ändra i senast fredag.

§ 80 Avdelningsmöte

Norra kvar.

§ 81 Pudelseminarium

Kikat på offerter och priser på flera ställen. **Beslut** att vi ska ha pudelseminarium på Scandic i Jönköping. **Beslut** att Lena Petri bokar.

Beslut om arbetsgrupp med Fredrik Nilsson, Lena Petri, Beatrice Utterström och Malin Hult. Facebook-grupp bildas för dessa.

§ 82 Rapporter

Ordförande Fredrik Nilsson

- Inga.

§ 83 Inkomna skrivelser

Nr	Ärende	Bilagor	Hantering	Förslag att ta upp/ sammanfattning
1	Donation Ukraina			
2	SPK södra Insamling Ukraina			
3	Generell exteriördomarkonferens 2024			
4	Ansökan utställningar 2024 specialklubbar			INGA utställningar - 16-17 mars 2024
5	Protokollsutdrag från SKK AKs möte nr 1 den 1 feb 2022	5 bilaga a - Flerfärgade pudlar	Fredrik Nilsson gjort förslag till skrivelse som även ska gå till SKK CS	
6	PÅMINNELSE: remiss om SKKs typstadgar		Vi har redan skickat.	
7	Domarutbildning Rallylydnad		Skickad till avdelningarna	
8	Information om SKK Utställning	8 bilaga - Information om SKK Utställning	Skickad till avdelningarna	
9	Handledarutbildning SKKs uppfödarutbildning i fysisk studiecirkelform			

Övriga inkomna mejl:

	Ärende	Bilagor	Hantering	Förslag att ta upp/ sammanfattning
	Övriga 1 - Your order 83553 at Genomia			

	Ärende	Bilagor	Hantering	Förslag att ta upp/ sammanfattning
	Övriga 2 - brown standard poodle		Besvarad av Lena Petri	
	Övriga 3 - Pudel sökes		Besvarad av Lena Petri	
	Övriga 4 - Toy poodle		Besvarad av Lena Petri	

§ 84 Protokoll från avdelningarna

Norra: –

Västra: protokoll 2-2022

Mellan: protokoll 4-2022

Södra: protokoll 4-2022 och 5-2022

§ 85 SKK-protokoll och information

Direkt från SKK: CS 2-2022

Alla ledamöter hade till mötet fått en sammanställning med utdrag av aktuella SKK-protokoll från Sonja Hagelberg för genomläsning: AG Standard nr 1-2022, AK nr 5-2021, AK nr 1-2022, JhK nr 1-2022, KHM nr 1-2022, KHM nr 2-2022, KSS nr 1 2022, Svenska Kynologiska Akademin nr 1-2022 och UtstK nr 1-2022.

Noteringar:

Beslut att SPK följer SKKs rekommendation om milersättning.

§ 86 Kommande möten

- 9–10 april pudelfullmäktige
- 11 april (konstituerande möte)
- 14/15 maj (fysiskt möte)
- 14 juni
- 12 juli
- 9 augusti
- 13 september
- 17–18 september pudelseminarium (flyttat från 29–30 oktober)
- 1–2 oktober verksamhetskonferens (flyttad från 12–13 november)
- 11 oktober
- 8 november
- 6 december

§ 87 Övriga frågor

Inga.

§ 88 Finns det något som inte får offentliggöras innan justering?

Nej.

§ 89 Nästa möte

Måndagen den 11 april kl 19.

§ 90 Avslutning

Fredrik Nilsson tackade ledamöterna och avslutade mötet.

Vid protokollet:

Sonja Hagelberg

Justeras:

Fredrik Nilsson, ordförande

Lena Petri, av mötet vald justerare